N

//'

© © © 0 0 0 0 00 000000000 0000000000 00000000000 000000000000 000000000000 00000 0 o

BbICOKOINPOWU3BOAUTENbHbIE METHUK MEGATEC

MEGA

TEC

13 NOPOLLUKOBOW BbICTPOPEXYLUE CTANN HSSE PM

MeTuyuku Ans CKBO3HbIX oTBepcTUn 9213/9263

60° FORM B

M/M\al-lxmm

G e
HSSE
g PM

T o
Zl7
% élé macno M

%‘LdL T G =}
I, |
|
HaumeHoBaHKe d; Lar I::Bﬁg I 173 I3 d;
9213 M3x0.5 3 0,5 56 11 18 35
9213 M4x0.7 4 0,7 63 13 21 45
9213 M5x0.8 5 038 Din 371 70 16 25 6
9213 M6x1 6 1 80 19 30 6
9213 M8x1.25 8 1,25 90 22 85 8
9213 M10x1.5 10 1,5 100 24 39 10
9263 M12x1.75 12 1,75 110 28 9
9263 M14x2 14 2 110 30 11
9263 M16x2 16 2 Din 376 110 32 12
9263 M18x2.5 18 2,5 125 34 14
#9263 M20x2.5 20 25 140 34 16
vl

TexHunyeckue XapaKTepuCcTuku

*  YHWBepcanbHOe NpMMEHEHNe, MOAXOAAT ANA 06paboTKM BCeX rpynmn MaTtepuanos.

C

ynbcus

O© 0 O o o

10
12
12
14
15

*" BbIiCOKasi NPOM3BOAUTENBHOCTb 6narogaps MHHOBaALMOHHON MUKPO3EPHUETON
NOpoLLKOBON BbICTPOPEXYLLEN CTanw.

+ /MHorocno#Hoe nokpoiTve TXC ob6ecneymBaeT BbICOKYH M3HOCOCTOMKOCTb

N HU3KMNe CuJjibl TpeHunsa.

W W W W W W w W w w w

*  MMKpPOreoMeTpMA pexyLLein KPOMKM CReLManbHO CpoeKkTMpoBaHa A1l yMeHblueHNs

/CI/IJ'I pe3aHna n ynyMuieHna oTBoaa CTPYXKKHN.

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOorokaHanbHbIN) * dakc: +7 (812) 633-07-18
E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ merartync.pd, * www.mega-tec.ru

Hepx.
cTanb
<1200

N/mm?

N\

OuameTtp
cBeprneHus

25
33
42
5
6.8
85
10,2
12
14
155
17,5

METATYJIC

< METAJUIOPEXYLIMIA HHCTPYMEHT



N

/

© © © 0 0 0 0 00 000000000 0000000000 00000000000 000000000000 000000000000 00000 0 o

BbICOKOINPOWU3BOAUTENbHbIE METHUK MEGATEC

MEGA

TEC

13 NOPOLLUKOBOW BbICTPOPEXYLUE CTANN HSSE PM

MeTuyukn gnsa rnyxux orsepctumn 9613/9663

FORM C

2-3 -IxP

TXC
O\ Tl
45 PM

<5

T
U]

2
>2xd

Auy
7

<2xd

%‘LdL T G =}
I, |
|
HaumeHoBaHKe d; Lar I;':Bﬁ:: I 73 I3 d;
9613 M3x0.5 3 0,5 56 5 18 35
9613 M4x0.7 4 0,7 63 7 21 4,5
9613 M5x0.8 5 038 Din 371 70 8 25 6
9613 M6x1 6 1 80 10 30 6
9613 M8x1.25 8 1,25 90 13 35 8
9613 M10x1.5 10 1,5 100 15 39 10
9663 M12x1.75 12 1,75 110 18 & 9
9663 M14x2 14 2 110 20 = 11
9663 M16x2 16 2 Din 376 110 20 = 12
9663 M18x2.5 18 2,5 125 25 = 14
#9663 M20x2.5 20 25 140 25 = 16
vl

TexHunyeckue XapaKTepuCcTuku

*  YHWBepcanbHOe NpMMEHEHNe, MOAXOAAT ANA 06paboTKM BCeX rpynmn MaTtepuanos.

macno

d

aMynbcua

27
34
49
49
6,2

11
12

*" BbIiCOKasi NPOM3BOAUTENBHOCTb 6narogaps MHHOBaALMOHHON MUKPO3EPHUETON
NOpoLLKOBON BbICTPOPEXYLLEN CTanw.

+ /MHorocno#Hoe nokpoiTve TXC ob6ecneymBaeT BbICOKYH M3HOCOCTOMKOCTb

N HU3KMNe CuJjibl TpeHunsa.

N

A B D D b WO WWLW W W

*  MMKpPOreoMeTpMA pexyLLein KPOMKM CReLManbHO CpoeKkTMpoBaHa A1l yMeHblueHNs

/CI/IJ'I pe3aHna n ynyMuieHna oTBoaa CTPYXKKHN.

TenedoH: +7 (812) 633-07-17 (MHOorokaHanbHbIN) * dakc: +7 (812) 633-07-18
E-mail: info@megatools.ru * www.megatools.ru ¢ merartync.pd, * www.mega-tec.ru

N\

OuameTp
cBeprieHus

25
33
42
5
6,8
85
10,2
12
14
155
17,5

METATYJIC

< METAJUIOPEXYLIMIA HHCTPYMEHT



